
Mötesprotokoll – årsstämma BRF Tallgläntan i Gubbängen

Datum: 2021-05-11 Bilagor: 2st

1. Stämmans öppnande.

Styrelsens ordförande Isak Nilsson hälsade alla välkomna och förklarade årsstämman öppnat.

2. Godkännande av dagordning.

Årsstämman beslutade att godkänna dagordningen.

3. Val av ordförande vid stämman.

Årsstämman beslutade att välja Isak Nilsson till mötesordförande.

4. Anmälan av ordförandens val av protokollförare.

Årsstämman beslutade att välja Daniel Ene till protokollförare.

5. Val av justeringsman tillika rösträknare som jämte ordföranden skall justera protokollet.

Linda Grandin väljs till att justera protokollet och Petrah Gustafsson som rösträknare.

6. Fråga om stämman blivit i behörig ordning utlyst.

Årsstämman beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst.

Dock skall föras till protokollet att årsredovisningen var något sent utskickad från styrelsen pga

sjukskrivning av vår ekonom hos Simpleko, vilket skapade problem att få dokumenten till våra

revisorer inom rätt tid.

7. Fastställande av röstlängd.

Antalet röstberättigade medlemmar räknades och antecknades (12 röster). (bilaga 1)

8. Styrelsens årsredovisning.

Styrelsen presenterade årsredovisningen för föregående verksamhetsår för årsmötet.

Årsstämman beslutade att godkänna verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse och lägga

dessa till handlingarna. (bilaga 2)

Stämman fick även frågor kring minusposten i årsredovisningen, där Petrah och Isak förklarade att det

berodde på avskrivningar och att allt i övrigt ser genomgående bra ut med föreningens ekonomi som i

allt väsentligt följer den ekonomiska planen från 2017.

9. Revisorernas berättelse.

Revisionsberättelse presenterades för stämman.

10. Fastställande av resultat- och balansräkning.

Resultat- och balansräkning presenterades för stämman.

11. Beslut om resultatdisposition.

Resultatdisposition presenterades för stämman.

12. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna.



Årsstämman beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

13. Arvode åt styrelsen och revisorer.

Årsstämman beslutade att godkänna arvode på ett prisbasbelopp (år: 2021), efter sociala avgifter, att

disponera inom styrelsen. Gällande revisorernas arvode så beslutades att dessa skulle följa löpande

debitering vid behov.

14. Val av styrelseledamöter och suppleanter.

Petrah Gustafsson, Annelie Roine, Linda Berggren sitter kvar i styrelsen. Valberedningen föreslår

Mikael Hällsten, Jeanette Berg och Villiam Aspegren som ordinarie ledamöter och godkännes av

stämman. Även väljs Annica Bernehjelt och Tobias Gustafsson in som suppleanter av stämman.

15. Val av revisorer och suppleanter.

Årsstämman godkände att fortsätta med nuvarande Revisorer.

16. Val av valberedning.

Årsstämman valde Céline Derkert och Annika Aldén till valberedning inför kommande period.

17. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt ärenden. (Motioner)

Årsstämman presenterade en punkt som vi i styrelsen beslutat kring, i tron om att det var en

mötespunkt på styrelsemöte snarare än en faktisk motion. Ämnet rörde undersökande och beslut

kring att skapa sittplats runt fastigheten för de boende. Beslut är taget under ordinarie styrelsemöte

och bord är inhandlade (och i skrivande stund även utplacerade).

18. Stämmans avslutande.

Mötesordförande tackade alla närvarande och förklarade årsstämman avslutat.

Närvarande vid årsmötet: Se bifogad närvarolista.

Protokollförare Justerare

Daniel Ene Linda Grandin

_______________ _______________


